

# 姜昆、戴志诚、李丹阳、甘萍等知名艺术家汾阳献艺

## ——中国文联、中国视协“送欢乐 下基层”慰问演出文艺志愿服务团走进贾家庄助力第19届乡村旅游文化节侧记

□文/图 本报记者 曹永亮

迢迢新秋夕,亭亭月将圆。8月28日晚,中国文联、中国视协“送欢乐 下基层”慰问演出文艺志愿服务团走进贾家庄暨《我们村里的年轻人》电视剧开机仪式、贾家庄第19届乡村旅游文化节闭幕式在汾阳市贾家庄举行。

“走,看晚会去!听说今晚的演出有姜昆。”晚上8点,汾阳市贾家庄游乐场灯光璀璨,高朋满座。得知晚会有多位知名表演艺术家参演,十里八乡乃至汾阳市周边县市的许多百姓早早赶到广场占座。

歌舞《人说山西好风光》拉开了演出的序幕。由国家一级演员、著名相声表演艺术家姜昆和戴志诚合作的相声节目《乐在其中》点燃了现场观众的激情。两位艺术家一亮相,便收获了现场热烈的掌声。两位艺术家用真诚和接地气的表演赢得了观众的认可。“这是我第一次来贾家庄,这个村子给我留下了深刻的印象。作为艺术家,我们应该常下来走基层,从生活中汲取最丰富的营养,从而创造出更多更好更接地气的作品,这也是本次慰问活动所要达到的目的。”演出结束,戴志诚接受记者采访时说。

国家一级演员、女高音歌唱家李丹阳和海政文工团国家一级演员、著名女歌唱家甘萍分别演唱了各自的成名曲《亲亲的茉莉花》和《大哥你好吗》等。两位演员用歌声唤起了观众的旧时记忆,观众们一个个闭目赏听,如痴如醉,直至收锣罢鼓,仍陶醉其中。由国家一级演员、影视表演艺术家杜旭东、海军青年影视演员李薇合演的小品——电影《回民支队》片段《劝降》,让观众领略了小品艺术的魅力,见识了“五角”专业户杜旭东扎实、精湛的表演功底。杜旭东惟妙惟肖的表演多次将现场观众逗得笑出了眼泪。

据悉,本次慰问演出活动的主题是“我和我的祖国”,活动由中国文学艺术界联合会、中国电视艺术家协会、山西省委宣传部、山西省文学艺术界联合会主办,山西省广播电视台、吕梁市委市政府、汾阳市委市政府承办。活动目的是用群众喜闻乐见的形式学习宣传贯彻党的十九大精神,贯彻习近平总书记庆祝改革开放40周年大会重要讲话精神。共有10名国家一级演员和多位知名青年歌手联袂演出,节目形式多样,有小品、相声、诗朗诵、个人独唱等共计13个。

“繁荣商贸经济,发展特色旅游”。据介绍,贾家庄第19届乡村旅游文化节从2019年8月13日启动,相继开展了第三届86358电影短片交流周、异世界机械造物展、天涯飞行航空运动、2019(山西·汾阳)比利时布鲁塞尔国际烈性酒大奖赛、大陆音乐节·电音季等活动。

贾家庄乡村旅游文化节已连续举办了19届,成为贾家庄发展乡村旅游的一张响当当的文旅名片和金字招牌。作为本届乡



演出结束,部分演员合影



姜昆和戴志诚表演的相声《乐在其中》



杜旭东和李薇表演的小品《劝降》

村旅游文化节的重头戏,第三届86358电影短片交流周成为夏末秋初贾家庄最为鲜嫩的一抹绿色,不仅促进了文化资源回流基层,也推动了当地文化与旅游的深度融合。贾家庄村党委书记邢万里表示:“短片周是一粒文化种子,在贾家庄破土而出、生根发芽,将来必定会生机勃勃、枝繁叶茂,助力中国文学艺术回流乡土。”

电视剧《我们村里的年轻人》的正式开机,也宣告了贾家庄第19届乡村旅游文化

节的正式落幕。

据介绍,人民作家马烽根据发生在贾家庄年轻人身上的故事,创作了电影剧本《我们村里的年轻人》,整整影响了一代青年。在2014年10月召开的全国文艺工作座谈会上,习近平总书记重点肯定了四部文艺作品在社会主义建设时期的重要作用,老电影《我们村里的年轻人》就位列其中。

电视剧《我们村里的年轻人》将紧跟政策导向,把握时代脉搏,遵循“小正大”的创

作原则,以生活在新农村建设一线普通劳动者为对象,以回乡建设的年轻人叙事主体,通过他们追求“共同富裕”的道路来诠释“广阔天地,大有作为”的时代精神,展现当代年轻人在创业的道路上传承吃苦耐劳、勇于创新的精神面貌;以贾家庄村为典范展示社会主义新农村在新时代浪潮中奋勇前行、朝气蓬勃的新风貌;通过新农村的实际情况,讴歌祖国,讴歌党,讴歌热爱脚下这片土地的人民。

# 持续推进 扫黑除恶 专项斗争